

# "Мы - армия страны! Мы - армия народа!"

Юные патриоты СОШ № 26 15 мая 2021 года приняли активное участие в патриотической акции, проводимой Министерством Обороны РФ.



Ребята приняли участие в церемонии открытия презентации поезда. Ко всем участникам мероприятия обратился ВРИО Председателя правительства РСО-Алания Таймураз Тускаев.



Юнармейцы и активисты РДШ школы посетили демонстрационные вагоны, посвященные истории и развитию Вооруженных Сил России, истории Великой Отечественной войны, развитию юнармейского движения, осмотрели боевую технику и отведали солдатской каши.

